

拜登次子起诉特朗普政府前官员

指控他们非法获取自己大量私人信息并在网上传播

美国共和党人宣布将启动对总统约瑟夫·拜登弹劾调查次日，这位民主党籍总统的次子起诉前共和党籍总统唐纳德·特朗普执政时的白宫官员加勒特·齐格勒和其他10人，指控他们非法获取自己大量私人信息并在网上传播。

拜登次子亨特的律师13日在加利福尼亚州一家联邦法院起诉上述11人，指控他们自2020年12月以来“访问、篡改、操纵、修改、复制和破坏他人计算机数据”，获取亨特“数以万计电子邮件、数以千计张照片、数十条视频和录音”，并在网上传播。

原告方说，齐格勒等人复制的数据包括亨特的信用卡详细信息、财务和银行记录。这些数据源自亨特的手机和便携电脑，在云盘有备份。

亨特方面正在寻求陪审团审理此案并确定如何“赔偿”，同时阻止齐格勒继续访问或篡改他的个人信息。

据路透社报道，根据加州法律，一旦被告人被判定涉计算机数据“欺诈”罪名成立，将面临入狱或罚款。

齐格勒在特朗普任美国总统期间曾担任白宫政策分析师，后在时任白宫国家贸易委员会主任彼得·纳瓦罗手下任职。亨特方面在诉状中称，齐格勒离职后把大部分时间和精力用于获取亨特的个人信息。

据美国有线电视新闻网报道，今年早些时候，亨特的团队便要求美司法部对齐格勒和其他散布亨特信息的人展开刑事调查。

美国《政治报》网站援引齐



拜登次子亨特

格勒的声明报道，他已了解该诉状内容，但尚未收到应诉通知。齐格勒称，他的上述行为受到州和联邦法律保护。

美国国会共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡12日宣布，已要求众议院相关委员会启动对拜登的弹劾调查。麦卡锡称，众议院共和党人在有关亨特海外交易的调查中，发现拜登的

行为涉嫌“滥用权力、阻碍（司法）和腐败”。

分析人士指出，随着2024年美国总统选举的竞选活动不断推进，民主、共和两党相互攻讦愈演愈烈，指责和攻击目标指向拜登、特朗普等主要竞选人，美国政治撕裂已走向极端化，美式民主内部腐烂暴露无遗。

据新华社

这两具“干尸”是“外星人遗体”？

墨西哥国会UFO听证会证据遭质疑

长期研究不明飞行物的一名墨西哥记者12日在墨西哥国会一个听证会上展示了疑似“外星人遗体”的两具“干尸”，试图证明地球之外确有其他生命存在，但这两具“干尸”的真实性遭到科学家广泛质疑。

听证会上展示了两具“干尸”

墨西哥国会众议院12日就不明飞行物举行了长达3个多小时的听证会。

在听证会上，长期坚信有不明飞行物存在的墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥的议员们展示了这两具“干尸”。它们分别被装在木箱中，身体瘦小、每只手仅3个手指、面部扁平。

毛桑声称，这两具“干尸”2017年发现于秘鲁纳斯卡地区地下深处。当地的纳斯卡地画成因至今是一个谜。虽然大部分研究人员认为纳斯卡地画为古代当地人创作，但也有一些人将其与外星人相联系。

毛桑说，这两具“干尸”是关键证据。“如果DNA显示它们不是人类，世界上也没有这

样的生物，我们就应该接受（这个事实）。”他说，墨西哥国立自治大学的放射性碳定年法检测显示，这两具“干尸”已有约1000年历史。

墨西哥国立自治大学定于14日重新发布2017年的一份相关声明，声明说，该校加速质谱仪国立实验室当年进行的检测只用于测定样本年代，“我们绝不就样本的来源作出结论”。

墨西哥海军健康科学研究所主要负责人何塞·德热赫斯·萨尔塞·贝尼特斯12日也出席听证会作证。他说，已经对这两具“干尸”进行X射线扫描、3D重建和DNA分析。“我能确定，这些遗体与人类无关”。

强烈质疑：这些“遗体”为人造

据美联社报道，毛桑2017年在秘鲁也曾宣称发现了非地球生物的遗体。然而，秘鲁检察官办公室的一份报告说，所谓遗体实际上是“近期生产的玩偶，表面覆盖有纸和合成胶水的混合物，以模仿皮

肤”。报告说，几乎可以肯定这些“遗体”为人造，并非所谓的古代外星人遗体。

不过，由于当年提及的遗体并未公开展示，因此无法判断是否与如今呈交墨西哥国会展示的“干尸”一样。



墨西哥执政党国家复兴运动党国会议员塞尔西奥·古铁雷斯·卢纳说，毛桑展示的两具“干尸”是否为外星人遗体，国会不作判断。

不少科学家也质疑这两具所谓“外星人遗体”的真实性。

墨西哥国立自治大学天文研究所研究员胡列塔·菲耶罗说，这两具遗体的不少细节“解释不通”。她说，科学家需要更先进的技术，而非仅凭X射线扫描，才能判断钙化的“干尸”是否“非人类”。

据新华社

印度报告两例尼帕病毒死亡病例

新华社新德里9月14日电 印度卫生部长曼达维亚13日证实，该国南部喀拉拉邦报告两例尼帕病毒死亡病例。印度中央政府已向发现病例的地区派出一支医疗专家组开展防疫工作。

据当地媒体报道，喀拉拉邦科泽科德地区11日有两

人因“非自然原因”死亡，其4名密切接触者正在当地医院接受治疗，其中包括一名死者的妻子和孩子。经位于马哈拉施特拉邦浦那市的实验室检测，死亡病例确诊感染尼帕病毒。

目前，喀拉拉邦已就尼帕病毒疫情发出警告，同时对

尼帕病毒能攻击人和动物的肺部和大脑，可通过接触受感染的人、蝙蝠和猪的体液传播，症状包括发烧、头疼、嗜睡、昏迷、意识模糊，感染这种病毒的人和动物的死亡率分别高达75%和60%，目前并无专门针对尼帕病毒的疫苗和有效疗法。

粮食援助每减少1% 逾40万人将面临饥饿

新华社罗马9月13日电 联合国世界粮食计划署（世粮署）日前就全球粮食安全问题发出警告说，预计粮食援助每减少1%，就有可能将逾40万人推向饥饿边缘。

世粮署12日晚在其官方网站发布消息说，由于国际人道主义资金骤减，世粮署被迫大幅削减大部分援助行动的口粮。据该机构专家预计，这一状况可能导致陷入紧急饥饿状态的人数在未来12个月增加2400万，比当前水平增加约50%。

世粮署指出，目前全球有3.45亿人面临突发性粮食不安全，其中4000万人处于紧急饥饿状态。世粮署的粮食援助是其重要的生命线，往往是他们远离饥饿的唯一希望。

利比亚东部飓风 遇难人数已超5500人

新华社突尼斯9月13日电 的黎波里消息：利比亚民族团结政府卫生部的应急部门13日说，飓风“丹尼尔”在利比亚东部地区已造成超过5500人遇难，另有约1万人失踪。

应急部门发言人乌萨马·阿里当天在接受新华社记者电话采访时说，因飓风引发的洪水在利比亚东部地区已造成5500多人死亡，7000多人受伤，约1万人失踪。灾害造成该地区约3万人流离失所，基本物资严重短缺。他表示，目前在受灾地区不断打捞起遗体，尚无法确认最终伤亡人数。

飓风“丹尼尔”10日在利比亚东部地中海沿岸登陆并引发洪水，在东部城市德尔纳、贝达和舍哈特造成大量人员伤亡。利比亚总统委员会主席曼菲11日呼吁国际社会向上述灾区提供援助。

印度真要“改国名”？

新华社北京9月14日电 印度可能将要“改国名”一事近日闹得沸沸扬扬。

虽然改国名的主张和尝试一直在印度存在，但印度人民党政府近期一系列动作加深了“动真格”的猜测。

在本月于印度新德里举行的二十国集团领导人峰会上，印度总理纳伦德拉·莫迪面前的桌牌用英文写着“巴拉特”，而不是“印度”；他在峰会上用印地语以“巴拉特”的名义欢迎各国领导人。印度总统德劳帕迪·穆尔穆在向与会来宾发出的宴会请柬中也自称“巴拉特总统”。

“巴拉特”又叫作“婆罗多”，是梵文和印地语。印度把印地语和英语同时定为官方语言。英文版印度宪法写着：“印度，即巴拉特，应是一个联邦。”

印度的印度教民族主义者主张使用“巴拉特”这一名称，认为它更符合印度历史，而“印度”一词带有深深的英国殖民主义烙印。